
 
 

Referat af generalforsamling onsdag den 18. marts 2026 kl. 19.00-22.00 

 

Deltager 
Formand, Lars Kilt (LK) 
Næstformand, Thomas Pedersen (TP) 
Kasserer, Michael Kornvig (MK) Afbud 

Sekretær, Emil Kjeldsteen (EK) Referent 

Bestyrelsesmedlem, Torben Fly (TF)​  
Suppleant, Michael Holm (MH) 

Suppleant, Simon Samuelsson (SS) 

 

Referat 

1.​ Valg af dirigent 
a.​ Bestyrelsen foreslår Jeppe L. Jepsen 

i.​ Jeppe blev valgt ved bifald 
b.​ Dirigenten erklærede generalforsamlingen lovligt indvarslet og er beslutningsdygtig. 
c.​ Antal fremmødte: 69 
d.​ Antal stemmeberettigede: 59 
e.​ Der findes 4 stemmetællere 

i.​ Henrik Nørgaard 
ii.​ Dennis Marcussen 
iii.​ Linda Moody 
iv.​ Marianne Rohde 

f.​ Valg af referent 
i.​ Emil Kjeldsteen 

2.​ Formandens beretning 
a.​ Se bilag (side. 10 - 26) 
b.​ Jan stilling (plads 152) - kommentarer til formandensberetning, der er mangler og nogle uligheder i 

den. Vi er en kæmpe stor flok som ikke mener, der er åbenhed. Vi har ofte oplevet, at bestyrelsen 
træder ind i det daglige arbejde, når havnefogeden har taget en beslutning, lad være med det.​
Hvorfor er ordensreglementet ikke nævnt. Der mangler nogle sanktionsmuligheder. så 
havnefogederne har noget at arbejde ud fra. ​
Vaskepladsen skal ikke ligge der, som den er beskrevet, da det giver en ekstra transport.  

3.​ Forelæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse 
a.​ Se bilag (side. 28 - 35) 
b.​ Henrik Skou (plads 143) - Kommentar til regnskabet. Der er en fejl i regnskabet ved punktet pension. 

Der er indbetalt dobbelt til pension.  
i.​ Det tilbagebetales af danløn 

c.​ Jens Nielsen (kommende medlem) - Spørgsmål til vaskepladsen, når der nu er hensat 2.200.000 kr. 
skal de så ikke aktiveres med det samme. 

i.​ Lars Kilt - Det er kun 250.000 der er sat af til vaskepladsen. 
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d.​ Kåre Weber (plads 439) - Hvor er pengene i regnskabet til det bro 5/7  
i.​ Revisor - Det er en del af de 2.200.000 som er hensat. 

e.​ Henrik Neve (plads 318) - Man begyndte at hensætte penge for omkring 10 år siden grundet 
voksende egenkapital, som skabte bekymring i forhold til kommunen.  

f.​ Hugo Eskildsen (plads 271) - hvad er udgiften til den nye ansatte? 
i.​ Simon Samuelsson (plads 603) - det er ikke i regnskabet for 2025, men i budgettet 2026. 

g.​ Afstemning om regnskab 
i.​ Det er enstemmigt godkendt.  

h.​ Kritisk revisor 
i.​ Henrik Skou Sørensen (plads 143) har været alene om opgaven og fortæller at der har været 

en masse at tage fat på da de startede for 3 år siden og at der bliver mindre og mindre. 
ii.​ Vi har i havnen 3 systemer til at administrere havnen, men de snakker ikke sammen, derfor 

er det meget besværligt at følge bilag rundt i regnskabet.  
iii.​ Tallyweb kommer med et nyt system som vil kunne administrere havnen i sit fulde. 
iv.​ Han anbefaler, at man anskaffer et system som kan snakke sammen med regnskabssystemer, 

for bedre gennemskuelighed. 
v.​ Han nævner sin utilfredshed om den gnidning, der har været mellem bestyrelsen og den 

kritiske revisor. 
vi.​ Han reklamerer for at han godt vil have en kompagnon og foreslår Jens Nielsen, men han er 

først medlem fra. d. 1. april 2026, men derfor kan han vel godt vælges ind nu da det er 2026 
regnskabet der skal revideres næste gang.   

4.​ Behandling og vedtagelse af budget og takstregulativ 
a.​ Se bilag (side. 37 - 41) 
b.​ Thomas Pedersen (plads 314) - Præsentere budgettet og takstregulativet del A og B.  
c.​ Kåre Weber (plads 439) - Nu kan jeg se at i sætter prisen op på lejen. så vil det sige at bestyrelsen 

giver sig selv en lønforhøjelse.  
d.​ Max Laigaard (plads 209) - Hvordan kan den administrative byrde vokse så hurtigt, når man engang 

kunne gøre det uden alle de hjælpemidler eller ansatte som man har i dag? så hvad er det der gør at 
vi skal booste den administrative omkostning, som bevirker at vi skal hæve pladslejen. 

e.​ Hugo Eskildsen (plads 271) - Nogle der ved hvor mange posteringer eller bilag der er i foreningen, i 
forhold til at den nye ansatte skal bruge 32 timer til bogholderi. 

i.​ Thomas Pedersen (plads 314) - Det er kun 30 timer og det er ikke kun timer til bogholderi, 
men også til frihavnsordningen og udvikling af havnen og give et meget bedre overblik på 
økonomien. Den tidligere havnefoged har også udført en del af disse opgaver, men slet ikke 
haft nok timer til dette.  

f.​ Svend Larsen (plads 341) - Hvorfor skal vi stige i pladsleje når vi har et overskud? 
i.​ Thomas Pedersen (plads 314) - Det er ikke et godt overskud og derfor foreslår vi en 

takststigning. Man kan også skrue på andre parametre, f.eks. el eller diesel. Vores 
dieselpriserne f.eks. er nogle gange lavere end på en tankstation. 

g.​ Erik Thomasen (plads 432) - Når det nu går så godt med vores havnefoged, hvorfor har bestyrelsen 
så forsøgt at sænke hans timer.  

i.​ Lars Kilt - Vi har ikke sænket hans timer men haft en fortrolig forhandling mellem bestyrelsen 
og havnefogeden. Jeg er meget meget glad for vores havnefoged og mener han er et af de 
stærkeste brands vi har i den her havn. Han får stor ros af gæster og medlemmer på havnen.  
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h.​ Henrik Skou Sørensen (plads 143) - De kritiske revisorer har gennem flere år påpeget at vi sælger 
meget billig strøm som faktisk er omkring 40% billigere end de omkringliggende havne. Med det 
nuværende salg af kWh og hvis vi hævede prisen til 3,5 kr. så ville det alene give en fortjeneste på 
omkring 110.000 kr. mere. 

i.​ Jan Stilling (plads 152) - Med de takststigninger har I så lavet en fremskrivning for 2027 for at se 
hvordan et budget i 2027 vil se ud.  

i.​ Thomas Pedersen (plads 314) - Hvis man fremskriver den foreslåede takststigning vil til 2027 
vil det ca. give 100.000 kr. i overskud.  

ii.​ Jan Stilling (plads 152) - Er der lavet nogle beregninger på hvordan det så ser ud med den 
nye beregningsmetode? 

iii.​ Thomas Pedersen (plads 314) - Nej da dette kun er en anden måde at beregne prisen på 
med udgangspunkt i den eksisterende takts, så det vil ikke ændre noget særligt. 

j.​ Max Laigaard (plads 209) - Jeg har endnu ikke fået et fornuftigt svar på hvorfor de lønomkostninger 
skal stige så meget. 

i.​ Thomas Pedersen (plads 314) - Vi prøver altså at give et fornuftigt svar. men vi kan også se 
hvad I forventer af vores havnefoged og skal dette kunne opfyldes så bliver vi nødt til at have 
nogle medarbejdere til at løse opgaven, ellers falder servicen. 

k.​ Linda Moody (plads 380) - Jeg synes man skal overveje sin måde at tale på, der sidder faktisk nogle 
medlemmer som ligger et kæmpe arbejde og fremlægger nogle ting som de har gjort sig nogle 
tanker om. Det kan godt være man er uenig og det kan være okay at stille nogle spørgsmål, men det 
er jo ikke sådan at man får lyst til at sidde i en bestyrelse når man bliver mødt med den her find en 
fejl kultur, og vi har valg til bestyrelsen lige om lidt hvor jeg faktisk ikke tror der bliver kampvalg. 

i.​ Kommentaren modtages med bifald fra forsamlingen.  
l.​ Simon Samuelsson (plads 603) - Argumenterer for at vi gerne vil udvikle havnen og derfor sidder vi i 

bestyrelsen og ja det koster penge.  
m.​ Per Vig (plads 412) - Umiddelbart lyder det for mig som om at lejen skal stige bare fordi det er længe 

siden den er steget. Er bange for at det vil give en negativ effekt. ligesom tidligere nævnt ang. 
elpriserne kunne have en negativ effekt. nu vi har tomme pladser, som der skal findes lejere til. 

n.​ Hugo Eskildsen og dirigenten diskuterer. 
o.​ Afstemning ved håndsoprækning 

i.​ stemmer for: 53 
ii.​ stemmer imod: 5 
iii.​ stemmer hverken for/imod: 1 

5.​ Behandling af eventuelt indkomne forslag 
a.​ Se bilag (side. 43 - 49) 
b.​ Michael Holm (plads 463) - Fremlægger forslaget om at ændre beregningsmodellen for pladslejen. 
c.​ Ole Nielsen (plads 117) - Sådan som jeg ser det, vil det være en kæmpe omrokering af havnen, det 

er da ret dyrt at skulle lave det her.  
i.​ Michael - Det er ikke noget der skal ske nu, men over en længere periode og skal ske i 

samarbejde med medlemmerne med dialog så vi kan få udnyttet havnen.  
d.​ Michael Jensen (plads 101) - Jeg er lidt forvirret, jeg har ikke set nogle forslag på hjemmesiden, og 

ifølge havnens vedtægter skal de ligge i sejlerstuen og oplyses på hjemmesiden. 
i.​ Dirigent og Michael Jensen diskuterer. 
ii.​ Dirigent - Der kom ingen indsigelser da generalforsamlingen blev erklæret lovlig. 

e.​ Henrik Nørgaard (plads 224) - Opklaring, ved at vedtage dette forslag får vi en lille regulering i 
forhold til nuværende pladsleje, men det vil give en fremtidig mulighed for at ændre indretningen af 
havnen og at taksten skal vedtages på en senere generalforsamling.  

i.​ Michael Holm (plads 463) - Ja, det er rigtigt. 

 
Skive Søsports Havn, Strandvejen 26, 7800 Skive · CVR-nummer: 54840411 

Side 3 af 5 

 



 
 

f.​ Peter Filtenborg (plads 240) - Hvis man har en båd som er 13 meter lang skal man så op på en 15 
meter plads 

i.​ Michael Holm (plads 463) - Ja. 
g.​ Michael Holm (plads 463) - Beskriver yderligere. Det vi skal stemme om er beregningsmetoden og 

ikke taksten. De fremviste priser er for at visualisere, at pladslejen ikke ændres meget. 
h.​ Henrik Nørgaard (plads 224) - Bliver dette en tilsidesættelse af det takstregulativ som vi lige har 

vedtaget for 2027. 
i.​ Michael Holm - Ja, det er det. 

i.​ Mogen Glud Jensen (plads 386) - Hvorfor er der ikke bare en pris/kvadratmeter? 
i.​ Michael Holm (plads 463) - For at imødekomme den takst vi har i dag, for ellers ville større 

pladser blive meget dyrere end nuværende.  
j.​ Nils Jørgen (plads 139) - Ønsker skriftlig afstemning. 
k.​ Afstemning  

i.​ For: 28 
ii.​ Imod: 24 
iii.​ Blank: 4 

1.​ Forslaget er vedtaget 
6.​ Valg af bestyrelsesmedlemmer og valg af suppleanter 

a.​ Bestyrelsen 
i.​ Thomas afgår efter tur og ønsker ikke genvalg 
ii.​ Michael Kornvig ønsker genvalg 

1.​ Valgt ved bifald for perioden 2026-2028 
iii.​ Marianne Rohde 

1.​ Valgt ved bifald for perioden 2026-2028 
b.​ Suppleanter 

i.​ Michael Holm afgår efter tur og ønsker ikke genvalg 
ii.​ Henrik møller clausen 

1.​ Valgt ved bifald for perioden 2026-2028 
iii.​ Simon Samuelsson afgår før tid 
iv.​ Thomas Bang Pedersen 

1.​ Valgt ved bifald for resterende af perioden 2025-2027 
7.​ Valg af registreret eller statsautoriseret revisor 

a.​ Dansk revision 
i.​ Valgt ved bifald 

8.​ Valg af 2 kritiske revisorer 
a.​ Henrik Skou Sørensen 

i.​ Valgt ved bifald 
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Velkommen

Skive Søsports Havn byder på en øl eller vand

Generalforsamling 2026



Generalforsamling 2026

Generalforsamlingens dagsorden:

1. Valg af dirigent

2. Formandens beretning 

3. Forelæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse

4. Behandling og vedtagelse af budget og takstregulativ

5. Behandling af eventuelt indkomne forslag.

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og valg af suppleant

7. Valg af registreret eller statsautoriseret revisor

8. Valg af 2 kritiske revisorer.

9. Eventuelt
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Valg af dirigent
Bestyrelsen foreslår 

Jeppe L Jepsen

Jeppe har været vores dirigent de forrige år, bor i Skive, er 
advokat og har virket som dirigent lokalt og nationalt bl.a. i 

forskellige idrætsrelaterede generalforsamlinger. 
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Generalforsamlingens dagsorden:

1. Valg af dirigent

2. Formandens beretning 

3. Forelæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse

4. Behandling og vedtagelse af budget og takstregulativ

5. Behandling af eventuelt indkomne forslag.

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og valg af suppleant

7. Valg af registreret eller statsautoriseret revisor

8. Valg af 2 kritiske revisorer.

9. Eventuelt
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Formandens beretning
• Bestyrelsens værdigrundlag
• Udskiftning i bestyrelsen
• Ny administrativ medarbejder og nye arbejdsgange 
• SSH hjemmeside og Facebook side
• Lejekontrakt med Skive kommune
• Status på havnen
• Den løftede pegefinger
• Havnens virkelighed og bestyrelsens vision
• Skive har 700 års købstads jubilæum
• Live a boards i søsportshavnen
• Bestyrelsens arbejdsgrupper og fokuspunkter
• TAK til samarbejdspartnere og andre.
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Bestyrelsens værdigrundlag 
Det er grundlæggende for Bestyrelsen at arbejde med  

Åbenhed – ærlighed – troværdighed – ordentlighed – klar kommunikation
Det, der besluttes i bestyrelsen, skal have værdi for havnen!

Det, der besluttes i bestyrelsen, skal deles med medlemmerne!
Hvordan der diskuteres i bestyrelsesrummet, bliver i rummet!

Det omsætter vi ved, at referater er en selvfølge.
At referater lægges på Skive Søsports Havns hjemmeside

At vi bruger facebook siden ”SSH-medlemmer” som infokanal. 
Det skal være seriøst, sjovt og give energi at være i bestyrelsen!
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Valg til Bestyrelsen og valg til suppleant

Bestyrelsen skal fornyes fordi nogle sejler på langtur og fordi en har fået udvidet 
arbejdsporteføljen.

SSH´s bestyrelse har besluttet at 
• suppleanterne deltager i bestyrelsesarbejdet.  
• værdigrundlaget er det bærende element for bestyrelsens arbejde. 
• kontinuitet er vigtig for at fastholde og udvikle igangværende arbejde
• diversitet er vigtig og sammensætning af erfaring – køn – kompetencer er vigtig.
• bestyrelsen indstiller nye medlemmer som kan vælges på GF 
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Ny administrativ medarbejder og nye arbejdsgange 
Bestyrelsen ønsker en medarbejder på havnekontoret som varetager økonomi/bogholderi, 
Fri Havns ordning, PR, pladsadministration og udvikling af havnens aktiviteter.

Bjarne er på havnen til alt det praktiske og ”Carina” på Havnekontoret til alt det 
organisatoriske. 

Havnekontoret får faste åbningstider og telefontider.
Forespørgsler om pladser, venteliste, rokering, mm foregår fremadrettet kun skriftligt på 
mail.
Find de formularer du skal bruge på Hjemmesiden.
Få eventuelt hjælp på Havnekontoret i åbningstiden!
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Om info på hjemmeside og Facebook side!

Bestyrelsen informerer om alle beslutninger og alle referater på Skive Søsports 
Havns hjemmeside og Facebook side og ikke andre steder.

Klik ind på: www.skivesoesportshavn.dk 
Facebook: søg på ”SSH-Medlemmer” og bliv godkendt.

På samme sider informerer havnekontoret også om:  
• vind og vejr, om høj- og lav vande, når der lukkes i og op for vand på broerne
• når der sker noget på havnen, der kan have interesse for pladshaverne
• når Skive Festival, Skiveløbet og andre begivenheder finder sted
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Lejekontrakt med Skive Kommune 
Lejeaftalen er udløbet ved udgangen af 2023.
SSH og Skive kommune har afholdt flere møder for at afklare:
• hvad skal lejeaftalen omhandle?
• hvilke forpligtelser følger med?
• hvad skal det koste?
Mange møder med kommunen har ikke ført til konkrete beslutninger eller 
handlinger!
Mange møder med Konsortiet bag Strandtangen har ført til konkrete 
tilkendegivelser!

SSH vil derfor udarbejde et katalog over krav og forventninger.  
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Status på havnen

Frihavns ordningen
Skive Søsports Havn administrerer Frihavnsordningen i DK

Der fortsat en god forretning for Skive Søsports Havn. 

Alm sejlere 285 døgn
FH sejlere 339 døgn
Autocampere 437 døgn
Vinterpladser 668 døgn
Månedsleje 324 døgn

Ledige pladser 23 
Venteliste 1
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Status på havnen

For få år siden var der lidt mere end 305 pladser i havnen. 
De er reduceret til  295 pladser. Bådene er blevet større, bredere og længere.
Vi har en attraktiv havn med en nærmest optimal placering. 
Vi har en fin havn, som mange fra byen besøger – også i vinterhalvåret, hvor der er 
lys på mange både.
Vi har et meget hjælpsomt personale som roses af gæstesejlere og campere.
Et fint samspil med Fjordbadet, skoven, og BiGBlue-stien som forbinder havn og 
by. 

Der er generelt en god stemning på havnen.
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Den løftede pegefinger!

Men….. 
Vi har ind til flere medlemmer, som ikke får betalt faktura til tiden!
Der er stadig 8-10 såkaldte ”grønne både” i havnen og de pynter ikke!
Der er desværre stadig nogle der tror, at Bjarne tilser bådene, når de ligger i vandet om vinteren! 
Havnepersonalet bruger alt for megen tid på at kontakte dem, der ikke betaler og dem der ikke svarer på 
henvendelser. Den tid kan bruges bedre!

Bestyrelsen beder dem der ikke betaler til tiden, dem der ikke svarer,  dem der ikke tilser og 
vedligeholder deres båd om at stramme op! 
Bestyrelsen og havnepersonalet vil fremover gå mere proaktivt til værks og italesætte forholdet over 
for ejerne!
Bestyrelsen beder alle medlemmer om at hjælpe de få der har lidt svært ved ovenstående!
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Virkeligheden for SSH er at 

Ålborg lystbådehavne udvider i øst
Struer lystbådehavne udvider kraftigt i vest

Hvis vi i Skive ikke gør noget, så bliver Skive Søsports Havn en 
P-plads for lystbåde!

Sidste års GF opfordrede bestyrelsen til at udarbejde et større og mere 
gennemarbejdet perspektiv på havnen. 
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Derfor vil Bestyrelsen præsentere 

Fremtidsvision for Skive Søsports Havn 
og havnefronten
Udarbejdet af MS+Arkitekter

I samarbejde med Dorte Sigh og Bestyrelsen  
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”Live a boards” – dem der bor i egen båd i havnen.

Bestyrelsen har besluttet, at der p.t. kan være 11 både i havnen, som bebos af 
ejer med familie. Bestyrelsen støtter op om, at nogle både i havnen  bruges til del- 
eller helårsbeboelse, hvilket ikke nødvendigvis er ensbetydende med, at man har 
adresse på havnen.
Dels fremmer det liv i havnen og af samme grund kan det ses som en 
kriminalforebyggende indsats, som også støttes af FLID (Foreningen af Lystbåde I 
Danmark).
Hertil kommer at ”Live a Boards” gruppen i SSH for mange år siden udarbejdede 
et sæt ”etiske leveregler”, som man bliver præsenteret for og forholder sig til.
”Live a Boards” bidrager med en samlet indtægt på knap 20.000 kr.
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Bestyrelsens arbejdsgrupper og fokusområder

Bestyrelse og 
suppleanter

Medie 
gruppe Skive festival

Skive løbet 
og andre 

Omorganisering  
af havnen

Fælles forum 
Samarbejde med 
andre foreninger 

Lejeaftale 
med Skive 
kommune

Miljø og 
vaskepladser

Havnefront- og 
visionsgruppen

Vinterlys 

Havne 
gruppe

Diesel og 
el priser

700 års 
by 

jubilæum
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Skive har 700 års købstadsjubilæum i år
og Roklubben fylder 100 år

Lørdag den 13. September afvikles 
Havnens Dag og Skiveløbet og

Limfjorden Rundt - Nordens største træskibssejlads.
Redningshelikopter fra eskadrille 722
DSRS (Dansk Sø Rednings Selskab)

Falck i Skive
Opvisning af foreningernes aktiviteter

Traktement med ristede pølser og vand
Forventeligt 500-700 tilskuere 

Arrangør: Fællesforum 
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Jeg kommer ikke ind på foreningens økonomi, det er der folk, der er meget bedre 
til.
Jeg vil blot nævne, at vi har en sund økonomi.
I bestyrelsen har vi den holdning, at økonomien skal forvaltes 
forretningsmæssigt.
Derfor har vi været glade for vores samarbejde med:
• Bogholder, Lisbeth Marie Harpsøe fra Revisionsselskabet Anker Høst og
• for vores samarbejde med Dansk Revision.

Efter beretningen fortsætter vi med dagsordenens punkt 3:
Forelæggelse af regnskab for det forløbne år.
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Men inden da – og her til sidst – vil jeg rette en varm tak for samarbejde med alle 
vore samarbejdspartnere. Her i blandt
• Skive Shipping, som til tider hjælper med grej.
• Restaurant Ballast for særlig gode aftaler f.eks. 10% rabat til alle pladshavere i 

SSH
Og en særlig tak til
• havnens personale for altid at være hjælpsomme, flittige og i godt humør. 
• havnefoged Henrik Nielsen, som er rejst til København for at være sammen 

med familien
• mine bestyrelseskolleger, alle 6, for tålmodighed, for godt og givende 

samarbejde, spændende diskussioner og for at være vedholdende.
• vores kritiske revisorer for overblik og mod til at pege på nødvendige 

anvisninger.
• de andre foreninger i og omkring havnen for at deltage i et godt samarbejde i 

Fællesforum.
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Tak for ordet og for Jeres opmærksomhed

På bestyrelsens vegne
Lars Kilt
Formand

Genereret af AI … Almindelig Intelligens
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5. Behandling af eventuelt indkomne forslag.

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og valg af suppleant

7. Valg af registreret eller statsautoriseret revisor

8. Valg af 2 kritiske revisorer.

9. Eventuelt
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Kommentarer fra
kritiske revisorer

Henrik Skou Sørensen og Lars Husted
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Indkomne forslag

Bestyrelsen stiller et forslag at ændre beregningsmetoden for pladslejen. Så den er baseret på 
pladsen areal og ikke pladsen bredde. Dette forslag stilles for at imødekomme en større 
diversitet i pladsernes længde og ikke kun bredden og samtidig opretholde en retfærdig 
prisstruktur som stiller alle mest muligt lige. 
 
Kvadratmeter pris godkendes af generalforsamlingen i takstbladet
Pris for pladskategori godkendes af generalformalingen i takstbladet
 
Udregning: antal kvadratmeter x kvadratmeter pris + pladskategori
 
Pladskategorier:
A – 9 meter i længde
B – 12 meter i længde
C – 15 meter i længde
D – 18 meter+ i længde
 
Pladsens længde er ikke nødvendigvis vinkelret på broen, men vil være betragtet som den 
længde der følger længderetningen af båden (for til agter).
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Fakta fra December
Der er lige nu ca 143 brometer der ikke er udlejet.
Fordelt ud over havnen.

De fleste af pladserne er smalle pladser 
eller brede pladser men kun 12m lange.

Da det her er lavet er der 30 ledige pladser 
de 20 af dem er < 3,5m og  de 4 er bredde 
pladser op til 6m men under 12m. 



I tråd med visionen vil vi gerne følge med udviklingen og tilpasse havnen til 
fremtiden. 
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Der er forspørgsler på store pladser og derfor er 
der nogle ideer fremme om mulighedden for at 
lave andre type pladser og ændre layout for 
havnen.

DER ER IKKE TALE OM AT FLYTTE EN MASSE 
RUNDT

Men at samle de forskellige størrelser af både. 
Evt Y-bomme for de mindre pladser for flexabilitet 
og evt langskibs.
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Målet med forslaget er at ramme så fair som muligt.

Afregning efter m2 på pladsen og så kategoriserer efter 
længden/bredden.

Længde 10 12 15 18
Bredde

2,5 A
3 A

3,5 A B
4 A B

4,5 C C
5 C C

5,5 D D D
6 D D D
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Pris forslag:

30kr/m2
A 3000 kr
B 3800 kr
C 4800 kr
D 5800 kr

Denne udregning vil med en fyldt havn give 40000kr mere I pladsleje indtægt til 
havnen 

Ved at justerer til 35kr/m2 vil det give ca 110.000kr mere I pladsleje indtægt til 
havnen 
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Hvad forskeld gør det så den enkelte ved 
30kr/m2. 

Længde 10 12 15 18

Bredde

2,5 -525

3 -30

3,5 675 -335

4 1200 160

4,5 -345 -750

5 150 -300

5,5 -355 -850 -1345

6 140 -400 -940
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Hvad forskeld gør det så den enkelte ved 
35kr/m2. 

Længde 10 12 15 18

Bredde

2,5 -675

3 -210

3,5 500 -545

4 1000 -80

4,5 -615 -1087,5

5 -150 -675

5,5 -685 -1262,5 -1840

6 -220 -850 -1480
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Valg af bestyrelsesmedlemmer

Bestyrelsesmedlemmer på valg:

Thomas Bang Pedersen – ønsker at fratræde som bestyrelsesmedlem, men 
vil gerne fortsætte som suppleant.

Michael Kornvig – ønsker genvalg.

Bestyrelsen foreslår Marianne Rohde som kommende bestyrelsesmedlem
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Valg af suppleant

Suppleant på valg:
Michael Holm – sejler på langfart

Suppleant fratræder:
Simon Samuelsson Laursen – sejler på langfart

Bestyrelsen foreslår 
Thomas Bang Pedersen og Henrik Møller Clausen
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Eventuelt
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Tak for i 
aften

I ønskes alle en fantastisk 
sejler sæsonGenereret af AI … Almindelig Intelligens


	Referat af generalforsamling onsdag den 18. marts 2026 kl. 19.00-22.00 

